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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 28 februarie 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 1810/28.02.2025. 

Ședința a început la ora 11
09

. 

* 

La ședință au participat un număr de 24 de consilieri din 26 în funcție, absenți 

fiind 2 consilieri: domnul Cristian-Mihai Ganea și domnul Cristian-Ionel Ionescu.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 8 consilieri: doamna Raluca-Ioana Dumitru, 

domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul Valentin Marcu, domnul Paul Palaș-Alexandru, 

domnul Vasile Robescu, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, domnul Mihai Tonsciuc și 

doamna Magdalena Trofin.  

În online au fost prezenți un număr de 16 consilieri și anume: domnul Mihai-

Cristian Apostolache, domnul Iulian Bolocan, domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna 

Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Sorin-Marius Dan, domnul Răzvan Enescu, 

doamna Anca-Ligia Manu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, 

domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa, domnul Gheorghe Popa, 

domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu, domnul Alexandru-

Florian Săraru și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu      - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu și Ioana Pelin; Direcția 

Generală de Dezvoltare Urbană – Veronica Rădună; Direcția Tehnic-Investiții – 

Mădălina-Mihaela Crăciun; Direcția Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență 

– Alina-Mihaela Frățilă; Direcția Administrație Publică, Juridic Contencios, Achiziții 

Publice, Contracte – Mihaela-Lucia Constantin; Club Sportiv Municipal Ploiești – 

Cristian Nica; Serviciul Public Local Comunitar de Evidență a Persoanelor – Cristina 

Gîdiuță și Administrația Serviciilor Sociale Comunitare – Mihaela Șupială. 

Au participat, prin mijloace electronice, reprezentanți ai: Serviciului Resurse 

Umane, Organizare și Administrativ – Ana-Daniela Angelescu și ai Regiei Autonome 

de Servicii Publice. 

*** 
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Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

  ***  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Bună ziua.  

Declar deschise lucrările ședinței de astăzi prin ascultarea Imnului de stat. 

*** 

Stimați colegi, suntem prezenți la ședința de astăzi un număr de 22 consilieri, 8 

fizic în sală și 14 în online. În momentul când supun la vot ordinea de zi o să fac 

prezența și în online. 

Pe ordinea de zi de astăzi avem 2 proiecte: 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 193 

din 27.04.2023 privind constituirea Comisiei de monitorizare și avizare a activității 

Clubului Sportiv Municipal Ploiești, modificată și completată – inițiat de consilier 

local Mihai Tonsciuc.  

2. Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din fondul de rezervă 

bugetară constituit în bugetul local, pentru sprijinirea unei persoane fizice aflată în 

situaţie de extremă dificultate – domnișoara Vlaicu Ariana – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu. 

Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi: 

Cine este pentru?                       

8 voturi ”pentru” în sală. În online: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul 

Iulian Bolocan, domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, 

domnul Sorin-Marius Dan, domnul Răzvan Enescu, domnul Daniel-Puiu Neagu, 

domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina 

Popa, domnul Gheorghe Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei 

Sandu și domnul Alexandru-Florian Săraru. 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 22 de voturi „pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

* 

Doamna consilier Anca-Ligia Manu este conectată prin mijloace electronice 

însă, din cauza unor probleme tehnice, nu se poate auzi. 

*** 

Intrăm în ordinea de zi. 

Proiectul nr. 1: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului 

Local nr. 193 din 27.04.2023 privind constituirea Comisiei de monitorizare și avizare 

a activității Clubului Sportiv Municipal Ploiești, modificată și completată” – inițiat de 

consilier local Mihai Tonsciuc.  

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Vă rog să faceți propuneri. Domnul Palaș, 

poftiți. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc, domnule președinte. Grupul P.S.D. propune pe domnul Gheorghe 

Sîrbu și pe... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Un minut, înainte să faceți propuneri... comisia e formată din 5, nu? 
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Dl Paul Palaș-Alexandru 

Din 5. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Mulțumesc. Dați-i drumul înainte. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Gheorghe Sîrbu și Robert Vîscan. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Un moment, domnul consilier, vă dau cuvântul imediat. Deci domnul Sîrbu 

Gheorghe, domnul Robert Vîscan. P.N.L.-ul, poftiți. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Grupul P.N.L. îl propune pe domnul Valentin Marcu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Mulțumesc. Domnul Valentin Marcu. Mișcarea Noi, Ploieștenii, poftiți. 

Dna Magdalena Trofin  

Bună ziua, Mișcarea Noi, Ploieștenii, îl propune pe domnul Mihai Tonsciuc.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Mulțumesc. 

Dna Anca-Adina Popa 

Nu se aude, pot să fac și eu propunerea, domnule președinte? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Imediat. Din partea grupului A.U.R., aveți propuneri? 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Bună ziua. Da, grupul A.U.R. îl propune pe domnul Puiu Neagu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Domnul Puiu Neagu. Deci au fost completate cele 5 propuneri de consilieri 

locali în comitetul de monitorizare de la C.S.M. Mai dorește cineva? 

Dl Laurențiu Dițu 

Doamna Popa vrea să facă o propunere. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Doamna Popa. 

Dna Anca-Adina Popa 

Eu îl propun pe domnul consilier Pârâu-Enache Antonio. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Deci, doamna Popa îl propune pe domnul consilier Pârâu. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, pentru că sunt mai multe propuneri decât nominalizări, 

propunerea mea este să facem 5 minute pauză de consultări ca să vedem care este 

soluția ca să nu ajungem iar la vot...  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Da, propun o pauză de 5 minute de consultări între liderii partidelor intrate în 

Consiliul Local pentru a rezolva această situație pentru că sunt mai multe propuneri 

decât numărul celor 5 consilieri care vor intra în comitet. Pauză. 

* 

PAUZĂ 

* 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

După pauza de consultări, având în vedere că numărul este de 6 și trebuie să 

rămână doar 5 consilieri, vreau să o rog pe doamna Popa să ia cuvântul. Domna Popa, 

vă rog. 

Dna Anca-Adina Popa 

Bună ziua, având în vedere că sunt mai multe nominalizări, renunț la propunerea 

pe care am făcut-o, în online nu s-a auzit numărul propunerilor. La un moment dat au 

fost disfuncții în privința transmiterii mesajelor. Mulțumesc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Mulțumim, doamna consilier. Deci sunt 5 consilieri propuși în comitetul de 

monitorizare. Având în vedere că e vorba de persoane, supun votului dumneavoastră 

votul liber: 

Cine este pentru?      

8 voturi ”pentru” în sală. În online... 

* 

Dl Iulian Bolocan 

Domnul președinte, dar nu se putea... sau este strict de 5 persoane, comisia? 

Putea fi de 7, până la urmă. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Nu, dar am aprobat numărul de 5, domnul consilier. Am întrebat … 

Dl Iulian Bolocan 

Am înțeles, e în regulă. 

* 

Cine este pentru?   22 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 22 de voturi „pentru”, a fost aprobat votul liber. 

*** 

Supun aprobării dumneavoastră nominalizările făcute: 

Cine este pentru?   22 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 22 de voturi „pentru”, nominalizările au fost aprobate. 

*** 

Supun votului dumneavoastră, proiectul: 

Cine este pentru?   21 voturi   

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 21 de voturi „pentru”, proiectul a fost aprobat. 

* 

Domnul consilier Octavian-Andrei Sandu nu mai este în online. 

*** 

 Proiectul nr. 2: ”Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din 

fondul de rezervă bugetară constituit în bugetul local, pentru sprijinirea unei persoane 

fizice aflată în situaţie de extremă dificultate – domnișoara Vlaicu Ariana” – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 
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Domnul Palaș, comisia de buget, vă rog. Ce sumă? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Comisia de buget-finanțe propune Consiliului suma de 100 de mii de lei pentru 

ajutorul acordat. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles, 100 de mii de lei. 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Domnul președinte, puteți să ne explicați despre ce este vorba? Îmi cer scuze, nu 

am avut timp să mă informez despre asta. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Din cei de la A.S.S.C. care au făcut acestă anchetă socială, e cineva aici? Veniți 

lângă mine sau mergeți la un microfon, ca să audă toți consilierii, din ancheta socială... 

Poftiți. 

Dna Mihaela Șupială 

Deci este vorba de o persoană în vârstă de 23 de ani, care a fost diagnosticată cu 

o tumoare la cap... are o denumire specifică. A făcut o operație, o intervenție 

chirurgicală anul trecut, în luna mai, a recidivat în toamnă, în luna septembrie, a făcut 

tratament la Lyon de radioterapie, n-a dat rezultate... în urma unui tomograf și-au dat 

seama că sunt progresive tumorile, au crescut și s-au dus acum în Germania la un 

tratament la Koln și are o factură estimativă de vreo 76 de mii de euro. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

76 de mii de euro? 

Dna Mihaela Șupială 

Da, estimativ. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Noi îi dorim multă sănătate. Consiliul Local a aprobat în jur de 20 de mii de 

euro, noi îi dorim din tot sufletul să se facă bine și tratamentul să dea rezultate. 

Mulțumim! 

Colegii din online, s-a auzit? 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Mulțumesc! Da, s-a auzit. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun la vot suma de 100 de mii de lei: 

Cine este pentru?   22 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 22 de voturi „pentru”, a fost aprobată suma de 100 de mii de lei. 

* 

S-a conectat în online domnul consilier Robert-Ionuț Vîscan. 

*** 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   22 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 22 de voturi „pentru”, proiectul a fost aprobat. 

*** 
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Având în vedere că a fost epuizată ordinea de zi declar ședința închisă. Vă 

mulțumesc de participare! 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

11
31

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 

 

 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

  Gheorghe SÎRBU-SIMION                                   Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  

 


